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ENDUIRC DE REGULARIDADIE



  Regulamento Complementar
Enduro das Águas – Lambari-MG 01/04/2012

A PROVA:
O XXVII Enduro das Águas acontecerá no dia 01 abril de 2012, com largada as 10hs, em frente ao Shopping Águas Virtuosas, Esta prova será válida como a 3ª etapa para o Campeonato Sul Mineiro 2012. Esta prova obedecerá obrigatoriamente os preceitos do Regulamento da Copa Sul Mineira de Enduro de Regularidade AMSM 2012 e por este Regulamento Complementar.
 
Neutro Principal;  será no Empório Du Mineiro, na Rodovia 267 km347, sentido Cambuquira, distante 20km de asfalto do local de largada, chegada piloto 01 ás 12h07m, onde terá gasolina e borracheiro, e os pilotos e seu apoio poderão comer um delicioso pão com lingüiça.
 
Planilha:
Trecho de Aferição:
O Trecho de aferição poderá ser o mesmo que o deslocamento, devendo ser aferido em 0,942 no final do trecho 1 que é o trecho de deslocamento, ao lado do poste com bumps, perto de um carro velho. O pneu dianteiro da CRF 230, estava com 14 libras.
A atenção no roteiro deverá ser redobrada, por se tratar na maioria de trilhas com mato alto, onde é difícil a visualização do trilho, vários balaios (“médios e grandes”), trilhas de pasto. 
 
Neutros e médias;  As médias foram colocadas para terreno seco, pois as trilhas são light, pouca dificuldade (se não chover), e foram distribuídos vários neutros de recuperação de tempo, caso venha a chover, para que ninguém fique “fora” da prova. Terá muita mata fechada, raízes, trilhas de pasto, e muito terreno duro e liso, onde precisará de pneus novos e calibragem baixa do pneu trazeiro (11 lbs), pouca pedra.
O primeiro neutro maior (10min), será no Pico do Piripau, piloto 01 as 11h25m, e o último será depois da subida do morro da “segunda torre”, as 15h04m.
Estatísticas; 109 km pra todas. Máster/sênior 5h24m, média 30km/h, over40/Junior 5h40m, média 27km/h, novato/over50 6h06m, média 24km/h. 
 
Sorteio de largada; será feito em Lambari, na quinta feira dia 29 março, as 19 horas, “somente” para as inscrições  pagas, obedecendo excepcionalmente, o seguinte critério; as 05 primeiras vagas serão sorteadas para os 05 primeiros colocados de cada categoria no Ranking AMSM 2012,  sendo que a máster obedecerá o mesmo critério, porém os pilotos que confirmarem o pagamento após o sorteio entrarão na frente da categoria. 
 
Entrega do material, será no Shopping Águas Virtuosas, no sábado dia 31 março, á partir das 20hs, e domingo á partir das 07 horas.
 
Chegada e premiação; a chegada será no Shopping, com piloto 01 as 15h24m, e a premiação prevista á partir das 17horas. 
 
Recursos; deverão ser feitos somente por escrito , no prazo estipulado pelo regulamento, e serão julgados pela Comissão de Julgamento, que será composta por Carlos Bocardi, apurador Totem, Saulo Silva, Diretor de Enduro da Copa AMSM, Carlos Mago Som, e Jarbas de Oliveira Vicente, organizador e Diretor da Prova. Casos omissos também serão julgados por esta Comissão.
 
